

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

28580 *Anuncio de corrección de errores del Hospital Universitario de Bellvitge en relación al anuncio de licitación para el suministro de productos de nutrición enteral.*

Debido a errores observados en los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Condiciones Técnicas que rigen en la licitación pública de esta contratación de productos de nutrición enteral publicada en el BOE 194 de 14 de agosto de 2015, quedan modificados los mismos en el sentido que se indica:

1.- El Pliego de Cláusulas Administrativas

En la carátula-cuadro de características se modifican los apartados 9 y 10.

Se modifica el fichero Excel que corresponde al anexo 4 (modelo de oferta económica) por un error en la descripción de los artículos, y del precio unitario de dos artículos.

2. Pliego de cláusulas técnicas

Se modifica el anexo A por un error en los precios unitarios de dos artículos.

Se modifica el anexo D por un error en la descripción técnica de los artículos.

3. Otras informaciones. Modificación del anuncio BOE:

Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación: a) importe total: 874.032,75 €.

Debe decir: 5. Presupuesto base de licitación: a) importe total: 833.405,53 €.

Se amplía el plazo para la presentación de ofertas hasta el día 4 de noviembre de 2015, hasta las 14.30 horas.

Hospitalet de Llobregat, 18 de septiembre de 2015.- Director Gerente.

ID: A150041580-1